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SÉANCE DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 
École Jolivent 

Mardi 14 janvier 2025 à 19h00 
En virtuel - TEAMS 

 

PROCÈS-VERBAL 
 

PRÉSENCES : Johanne Rousseau, Élise De Castro Hillmann, Chantal Forcier, Sylvain Désilets, Nancy 
Levasseur, Marie-Claude Lussier, Audrey D’Amato, Audrey Proulx, Émilie Lapalme, Manuel Loigeret, 
Annie Desautels 
ABSENCE : Sophie Cayouette 

 
 

 

 SUJET RESPONSABLE DURÉE OBJECTIF 

1.  

Constat du quorum et ouverture de l’assemblée  

 

Ouverture à 19h11 

Quorum respecté Présidente 5 min. 

Constat 

2.  

Lecture et adoption de l’ordre du jour 

 

Proposé par madame Nancy Levasseur et adopter à 
l’unanimité CÉ 2024-2025 54 

Adoption 

3.  

Lecture et adoption du procès-verbal de la rencontre du 6 novembre 2024 

 

Proposé par madame Audrey D’Amato et adopter à l’unanimité CÉ 2024-2025 
55 

15 min. Adoption 

3.1 Suivi au procès-verbal 

 

La direction poursuit le magasinage pour les photos scolaires 
de l’an prochain, elle nous reviendra dans une prochaine 
assemblée. 

Présidente 

3.2 Correspondance  

 

Aucune correspondance 

Direction 

4.  

Parole au public 

 

Pas de public 

5 min. Information 

5.  

Points de décision et d’adoption 

30 min. 

 

5.1 Utilisation du reliquat des sommes à verser aux 
parents 

Le gouvernement a décidé de redistribuer l’argent de l’action 
collective des parents qui n’a pas été réclamé. Pour notre 
école, le montant s’élève à 8809$ qui sera déposé dans un 
fonds à destination spécial. Le CÉ doit faire une proposition 
pour dépenser les fonds en respectant certains critères (le 
revenu des parents est faible en apparence, les parents ou l’un 
d’eux sont sans emploi, le parent est monoparental ou le 
niveau académique des parents est faible). Nous pouvons 
aussi utiliser les fonds pour réduire une facture pour le matériel 
scolaire pouvant être facturé aux parents ou qui aurait dû être 
acheté par les parents, pour des services professionnels 
externes, pour réduire la facture pour le service de garde ou 
des activités complémentaires ou bien pour l’achat de 
vêtements ou de nourriture pour les enfants dans le besoin. Si 
les fonds ne sont pas dépensés cette année, ils seront 
conservés pour les années futures, mais devront servir aux 
mêmes choses. 

Direction 

Adoption 

(correction : 
Approbation) 
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 SUJET RESPONSABLE DURÉE OBJECTIF 

La direction propose de faire un compte-rendu au fur et à 
mesure que l’argent est dépensé selon les besoins. Madame 
Hillmann mentionne qu’elle préfèrerait que l’argent serve à 
payer le service de garde pour certaines familles étant donné 
que plusieurs organismes de Beloeil répondent déjà à 
plusieurs besoins. Madame Marie-Claude propose de faire une 
réserve pour les élèves qui manquent de matériel. Madame 
Hillmann propose que l’OPP organise une collecte afin de 
créer cette réserve (matériel/vêtements). Une liste de besoins 
sera faite par Marie-Claude Lussier et remise à madame 
Hillmann prochainement. 

Proposition : Selon les besoins des familles de l’école, la 
direction utilisera les fonds, en priorisant d’abord l’aide offerte 
par les organismes de la région et présentera un compte-rendu 
au fur et à mesure lors des prochaines assemblées. L’OPP 
organisera une collecte afin de créer une réserve de matériel 
scolaire et de vêtements. 

 

Proposé par madame Nancy Levasseur et approuver à 
l’unanimité CÉ 2024-2025 56 

5.2 Grille-matières 2025-2026 

 

À l’unanimité, les enseignantes du CEE ont voté pour le statu 
quo pour la grille-matière de l’année scolaire 2025-2026. 

Madame Hillmann se demande comment se prennent les 
décisions pour la division des matières des spécialités. 
Madame Rousseau explique que le gouvernement prescrit 2 
heures en éducation physique à tous les niveaux scolaires, 
mais que nous manquons de locaux. Les heures manquantes 
sont redistribuées en musique afin de créer un poste 
intéressant pour l’enseignant dans le but que le poste soit pris 
lors de l’affectation.  

Proposé par monsieur Sylvain Désilet et approuver à 
l’unanimité CÉ 2024-2025 57 

 

Direction 

Adoption 

(correction : 
Approbation) 

5.3 Conférence aux parents 

 

Madame Audrey Proulx propose une liste de conférences qui 
pourraient être présentées aux parents de l’école avec le 
budget d’aide aux parents. Mesdames Johanne Rousseau et 
Nancy Levasseur mentionnent que l’utilisation des écrans ainsi 
que l’anxiété de performance sont deux enjeux de taille à notre 
école et proposent donc les conférences associées à ces 
sujets (Dr Anne/David Bessette). Les prix seront révisés et une 
décision sera prise ultérieurement afin de faire le choix final. 
Madame Audrey Proulx s’occupera des démarches afin de 
réviser les prix. 

Proposé par madame Annie Desautels et adopter à 
l’unanimité CÉ 2024-2025 58 

 

Direction  Adoption 

6.  

Points d’échange et d’information 

20 min. Information 

6.1 Dictée de la direction  

 

Comme l’an passé, la dictée se déroulera dans la semaine du 
17 mars. Le montant amassé servira au projet de l’amélioration 
de la cour d’école. 

Direction 

6.2 Inscription 2025-2026 

 

Les inscriptions pour l’an prochain doivent être faites du 3 au 
14 février 2025. Les inscriptions tardives seront considérées en 
priorité dans le cas de surplus d’élèves. 

Direction 
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 SUJET RESPONSABLE DURÉE OBJECTIF 

6.3 Vaccination 4e année 

 

Ils seront vaccinés le 11 février prochain. 

 

Direction 

7.  

Parole aux divers représentants 

30 min. Information 

7.1 Comité de parents 

 

Aucune communication 

 

Audrey Proulx 

7.2 OPP 

 

Une prochaine rencontre sera prévue en janvier pour discuter 
du projet de la cour extérieure ainsi que pour la collecte de 
matériel/vêtements. 

 

Elise De C. Hillmann 

7.3 Service de garde 

Ils sont dans l’organisation des prochaines journées 
pédagogiques. Il y a encore un manque de personnel autant au 
service de garde qu’au service des dîneurs, mais malgré tout, 
cela se passe bien jusqu’à maintenant. 

 

Chantal Forcier 

7.4 Parole aux membres 

La communication de l’école avec les parents. 

Madame Proulx mentionne que certaines situations sont 
survenues et que la communication a été déficiente. Elle 
mentionne qu’il est important d’informer directement avec les 
parents lorsqu’il arrive quelque chose. Madame Hillman 
seconde avec ses observations personnelles. 

 

Membres 

7.5 Informations de la direction 
 
Le ministère de l’Éducation veut récupérer un manque 
monétaire d’ici le 31 mars 2025. Des communications officielles 
sortiront prochainement afin de nous informer des 
changements à apporter afin d’arriver à ce but. 
 

Direction  

8.  
Questions diverses 

Aucune question 
5 min. Information 

9.  
Mot de la fin et Levée de l’assemblée : 21h06 

Prochaine rencontre : 11 mars 2025 
Président 5 min.  

10.  

Voici le lien vous menant aux capsules et aux fiches 
pour la formation obligatoire pour les nouveaux 
membres. 

Aux membres   

 

Johanne Rousseau – Direction 

Sophie Cayouette – Présidente CÉ 

https://www.quebec.ca/education/prescolaire-primaire-et-secondaire/gouvernance-scolaire/conseil-etablissement/formation-obligatoire

